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The Municipality of 

Amaliada is located in the 

west of Peloponnese and 

it includes the city and 19 

villages. It is the first 
municipality in the area 
of the prefecture of Ilia 
and the second most 
populous with 32,090 
inhabitants.

A few words about our 

city



The most important 
occupations of the 
inhabitants of the area are 
agriculture and tourism.

(left photo: watermelon seed in 
organic farming)



A few words about our school

• The 2nd Vocational School of Amaliada 
has 190 students and 23 teachers.

• Our students come from the city of 
Amaliada as well as the surrounding 
villages and the extended area.

• They have chosen to specialize in one of 
the three fields offered by our technical 
school (Nursing, Nursery, Economics & 
Hotel Management) 



Steps we followed until the final 
results

We gave the questionnaire to 100 
students and 50 adults from the area of 
Amaliada

We transferred the answers in an excel 
sheet

We prepared the graphs with the results 
and we made the presentation



1st part of Eco - quiz
How “green” are you???

For every “yes” – Eco-friendly answer you get 1 
point



The final points that the students got after 
filling in the questionnaire



The final points that the adults got after 
filling in the questionnaire



The question with the most affirmative -
Eco-friendly answers  

Students



The question with the most affirmative 
- Eco-friendly answers

Adults

Do you try to save 

energy  at home? 
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The question with the least affirmative 
- Eco-friendly answers

• Only 8% of the students claim that buy 

CFC-free sprays

• Only 9 out of 50 adults claim that buy CFC-free 

sprays



2nd part
Choose the correct 

definition/explanation for each word



Students’ matching results



Adults’ matching results



The term definition with the most 
correct answers

• 86% of the students as 
well as 43 out of 50 
adults seem to know 
the term “acid rain” 



The term definition with the most 
wrong answers

• Only 37% of the 
students and 23 
out of 50 adults 
seem to know the 
term “ecosystem”




